

azonban az ellenzékietek azon hir, hogy a kormánypártnak még havan szavazója van reservában. Őt óratájban már 22 többség mutatkozott az ellenzék részére. Itt a szavazás az ellenzék részéről véget ért, s bejött a kormánypárt részéről néhány ember, úgy hogy néhányval ismét ők lettek előnybe és ez időközönként így ment majd két teljes óra hosszáig. Midőn a kitűzött határidő elteltéig csakugyan 3 többséget mutatott az ellenzék szavazók száma.

Meg kell vallani, hogy mindkét párt mindent elkövetett a győzelemért.

A választás eredményének kijelentése után leirhatatlan lelkesedésben tört ki a győztes párt, s folytonosan eljenzések között az utcázt hoszan elfoglaló imponans menet vitte meg a hirt szeretett képviselőjének, hol Verhoyay Gyula és Mezei Ernő kedves pesti vendégeink is jelenvoltak.

Az általános örömet s riadó lelkedést leirni nem lehet.

A nagy nap hű leírására jövő számunkban visszatérünk.

Közjogi ellenzék.

(r.) Vidliczkay József Nyiregyházán folyó hó 8-án országgyűlési képviselővé választott a közjogi ellenzék részéről 369 szavazattal Vécsey József 366 szavazata ellen. — Eljen soká!

szeretett képviselőnk, kit már harmadszor emelt e díszes polczra Nyiregyháza közönsége.

Felelős szerkesztő: **LUKÁCS ÖDÖN.**

Pénztárnok: **Vitéz Mihály.**

Hirdetés.

Alólírott cséplőgép tulajdonos, jó karban levő Robei-féle vasállványos, 8 lőereji 2 éves cséplőgépét ajánlja a nagyérdemű gazdálkodó közönségnek, cséplést véget.

Ertekezhetni Novák József kasznár úrnál Gyulajban. Jelenleg a gép is ugyan ott található.

Bocz János.
gépész.

(1-2)

GIESSHÜBLI
legtisztább luganyos savanyúvízfóráss.

E savanyúvízfóráss egyik a legismertebb, legjobb és legkellemebb természetes savanyú vizek között.

Eltekintve igen nagymérvű gyógyhatását **torok, gyomorhajok és gyomorgörcsök**nél és a **gége, barzsing és húgyhólyag** idült bajainál, kitűnik ez mint rendes ivóvíz, minden más ehcz hasonló vizek mellett, mivel ez a szomjat igen kellemes iltató és erősítő hatással enyhíti. — Ajánlja
Kattoni Henrik
Karlsbadban, (Csehország.)
Nevezett vizek, ugyszintén mindenféle bel- és külföldi ásványvizeknek raktára **Pavlovics Imre** úrnál van **Nyiregyháza**n. (6-10)

H I R D E T É S E K :

POLLÁK
ujjonnan nyitott
27 kros

egyetemes árucarnokában Bécs Maria-hifferstrassé 1.

a legszigorubb jóállással az áruk legújabb minőségéért s valódságéért, s nagyban kicsinben kaphatók

Gyapjuruha-szövetek
mindig a legfinomabbak és divatosabbak minden színben, sima, csikós, vagy scot caricrit még pedig **Lüster, Rips, Diagonalplaid** szövet, egyszínű és skót modoru plaidkeme, s a legújabb s legszebb ösi és téli

Nordpol-Flanel
(Wattmol) s a legnehezebb új nordpol kelmék, divatos ruhabarchet, cosmanosi perkal, creton török háló-köntösnek, pique, kék, barna és fehér színű és flanel barchet, rumburgi, hollandi és készítettlen szilézai fonalvászón, házi-s bórvaszón, szines és virágos czicz, mouzlin és csipke-függönyök, atlasz-grand, szines ágynemű, vászondamaszt-törökzök, matrác- és diván grand, chiffon $\frac{3}{4}$ s $\frac{1}{2}$ széles, szines s kásmér nyakkendők, hosszú és rövid harisnyák, keztük, vászón és batizst zsebkendők, csipke, selvem és bársony szalagok mindenféle szimnel és szélességgel stb. és számos ezer egyéb tárgyak.

Mind csak 27 krajezár.
A széküldések utánvétel mellett azonnal lelkiismeretesen teljesítetek. Mustrák és árjegyzékek ingyen és bérmentve.

20 22 24 25 27 kros eladás.

ELSŐ
Budapesti nagykereskedői bizomanyi raktár
KATZ T.

Kubliczinó-féle házban, Gredik és Tester-féle czukrászdának átellenében.

Van szerencsém a nagyérd. közönséget ezennél tudósítani, miszerint egy Pesten székelő, egyike a legnagyobb és legjobb hírnévknek örendő kézmű árus nagykereskedő czég — helybeli bizomanyi raktárával bizattam meg.

Azon kedvező helyzetben vagyok, hogy a t. cz. vevőimet, akár nagyobb akár kisebbzerü vételeknel oly kedvezményekben részesíthetem, a minőket itt helyben senki sem nyújthat — gazdag vásárlatékú mindennemű ruha, függöny és nadrágszövetek, Creton, Mousselin, Battiste és minden szinezeti franczia ing, Percail, — $\frac{3}{4}$ s $\frac{1}{2}$ szélességű Chiffon vásznak, fonál, hollandi creas és pamutvásznak, — minden szinezeti párnahajnak való czérna kanavásznak, törökzök s tányérekendők, franczia Mousselin és angol foulard kendők, fshér s szines vászón zsebkendők, feher s szines barchetok, harisnyák, szalagok — és még mas többféle árukkal dusan felszerelt raktár annál pedig, minden hozzám intézett megrendelésnek azonnal megtelelhesek.

A midőn még kéréim itt jegyzett árakból azon meggyőződést szezezni, hogy velem senki sem állhatja meg a versenyt, nagybecsű látogatásait, kikérekem — egyvelő a legszilárdabb kiszolgáltatásról biztosított és kiváló tiszteltel maradtam.

A nagyérdemű közönségnek.
Nyiregyházán, 1875. év február hóban.

Alázatos szolgája.
KATZ T.

(12-13)

20 22 24 25 27 kros eladás.

27 27 27

Ujjonnan érkezett árucikkek
a 27 krajezáros
első bécsi
KARTONFESTŐ GYÁRI-RAKTÁRBAN.

Helyiség: a nagydebreczeni utcán levő Kerekréty-féle új házban.
Találhatók különféle cikkek, melyeknek minősége- és szilárdságáról mindenkör kezeskedünk, egyenlő árban

27 krajával
válogatva darab-, rőf- és páronként kaphatók.

Különös tudomásul
Legújabbán Bécsből érkezett legfinomabb divatosabb, tavaszi s egyéb kelméinket ajánljhatjuk.

Tessék meggyőződni személyesen.
Ez üzlet választékban még a bécsi bazárokat is tul haladja!
Szaives pártolást kérve, maradjunk teljes tiszteltel.
bécsi első
kartonfestő gyári raktár
(16-7) Nyiregyházán, nagydebreczeni utca, Kerekréty-féle új házban.

1834/1875

Árverési hirdetmény.

A n.-kállói kir. járásbírótság telekkönyvi osztálya részéről közhírre tetetik, miként Fekete Emma Vollandt Andrásné felperesnek Kállay Miklós alperes elleni végrehajtási ügyében utóbbitől végrehajtás alá vont s a kis-kállói 728. és N.-Kállói 1020 sz. tjegezöknyvben foglalt ingatlanok e folyó 1875. évi július 20-ik napján d. e. 9 órákor Kis-Kállóban Kállay Miklós házánál tartandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek elfognak adatni.

Árverési feltételek következők:
Bánompénzül 10%, vagyis a kis-kállói bir tokra 2697, a N.-Kállói bir tokra 330 ft teendő le.

A vételár 3 részletben és pedig az első a leutestől 3 hó, a második 6 hó, a harmadik 9 hó alatt lesz esedékes 6% kamatával a N.-Kállói kir. jbiróságán lefizetendő.

Vevő a birtoknak azonnal használatába lép, a tkönyvi átírás azonban csak a vételár teljes lefizetésével eszközölhető.

A jelzálogos hitelezők felszólíttatnak, miként a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett e hatóság székelyhény megbirozzott rendelkezése az ok nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben hivatalból kinevezett gondnok által fognak képviseltetni, — végre:

Egyidejűleg felhivatnak mindazok is, kik a régréhajtás alatt álló ingatlanok iránt tulajdoni vagy más igényt vagy elsőbbségi jogot érvényesíthetnek, igénykeresetüket e hirdetmény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is — nyújtsák be.

Kelt N.-Kálló, 1875. évi jun. 8.

Kausay,
kir. aljbiró.

(3-3)

Tudósítás.

Szem- és fülbetegek, kik tanácskozás végett Budapestre utasíttatnak, bizalommal fordulhatnak

Dr. Grosmann L.
kórházi főorvoshoz József téren 71. sz.
(11-20)

Eladó fák.

Orosi erdőmön ugy 200 öl fiatal fűrészelt kurta öl tizti, mint több öl hosszú, dohányállónak való fá, eladó.

Az elsőnek ára helyben tiz, az utóbinak huszonöt forint.

A venni szándékozók értekezhetnek nálam Oroson.

Kállay Ubul.
(2-2)

Lakváltoztatás.

Horoviez Jakab nyiregyházi köz- és váltóüggyvéd tudatja ügyfelivel és ismerőseivel, hogy lakását jul. 1-ső napjától kezdve az orosi utcán levő Teusch-féle házba a m. kir. postahivatallal szemben tette át.

(2-2)